

我省启动城镇供暖“冬病夏治”专项行动

疏解用暖堵点 排查楼内老旧管线

6月底前公布供热企业“红黄黑”榜

生活报17日讯(记者张立)为切实做好冬季城镇供暖工作,5月17日,全省城镇供暖“冬病夏治”专项行动推进视频会议在哈召开。

会议要求,各地要查热源,消除源头隐患风险。加快建设备用热源或实施多热源互联互通,确保热源能力满足供热需求。要查管网,补齐供热运行短板。加快推进供热老旧管网改造,抢抓夏季施工黄金期,确保年度改

造任务按时完成。要查中控,提升热力调节水平。排查换热站内换热器、水泵、阀门等设施设备,制定整改计划,保证设施完好,提升调控水平。要查终端,疏解居民用暖堵点。全面排查楼内管线老旧、室内管线不合理、堵塞等问题,力争通过城镇老旧小区改造解决存在问题。要查储煤,加快热企储煤进度。严控储煤质量、严查储煤场地,确保开栓前纯集中供热企业

储煤率达到50%以上。要查主体,规范企业经营行为。对不符合条件供热企业要从严从重处罚,深入开展供热企业信用评价,6月底前公布供热企业“红黄黑”榜。要查弱项,增强应急处突能力。按照“宁可备而不用,不可用而不备”原则,依托大型供热企业建立政府应急抢险队伍,加强应急演练,提高快速反应能力。

会议强调,要强化保障措施,确保城镇供暖“冬病夏治”行动取得实效。各地各部门和供热企业要认真履行责任,按照时间节点加快推进落实,6月底前供热老旧管网改造要全面开工,7月底前要全面完成问题整改。各级住建部门要加强对专项行动开展情况的督导检查,对工作进展缓慢、工作不力的要及时约谈通报,实现专项行动闭环管理。

近百家企业携3000岗位进职校抢招中职生

哈尔滨企业伸橄榄枝 酿酒岗位月薪一万五

生活报17日讯(记者吕晓艳文/摄)免费通勤车、提供食宿、五险一金、定期体检、节假日福利、生日福利……17日,来自全国的近百家名企携3000余岗位走进哈尔滨轻工业学校,招揽700名2022届毕业生,涉及央企、国企、外资、合资、上市公司、企业集团、百强企业、世界级品牌公司,遍布全国30余个城市,生职比1:5。其中,哈尔滨雷鸣顿啤酒厂甚至给出月薪高达15000元的条件,出现了企业“一”难求的局面。

企业: 给出15000元月薪 就为专业对口 能直接上手

17日9时30分,哈轻校与近百家企业的供需双选会在学校操场正式开始。汽修、航服、平面设计、物业管理、烘焙等专业学生受到现场招聘企业的青睐。哈尔滨雷鸣顿啤酒厂负责招聘的工作人员介绍,他们给啤酒酿造专业的学生开出最高15000元月薪的条件,同时还包吃包住。“我们看重的是学生专业,他们在学校期间有全真啤酒酿造车间,不用二次培训,到岗直接上手干活。”

来自深圳一家大型物业公司负责招聘的工作人员介绍,他们相中的就是这些职校学生的专业性,他们省去了二次培训的时间。龙江北药给出的福利待遇也相当诱人:免费通勤车、提供食宿、五险一金、生日福利等。



招聘会现场,许多企业都没有招满,上汽大众联晟汽车配套服务有限公司相关负责人介绍,他们这次大约招聘了30人,还有30人的缺口。哈轻校副校长刘玉霞介绍,现在的职校生呈现供不应求的局面,学生还没毕业就被企业一抢而空。而且中职生收入比肩研究生,成企业招聘的香饽饽,他们当中相当一部分人的月薪可以达到6000+,甚至过万。



学生:注重学习机会 喜欢有上升空间的岗位

家住黑龙江嫩江市的张冰冰学的是平面设计专业,她首选了哈尔滨好利来和新兴龙平面设计公司。“我想留在哈尔滨工作,可选择的岗位很多,我选的岗位是自己认为将来有发展的,企业会给我们提供各种培训。”

航空服务系物业管理班鲁兴镐同学选择了北京的一家茶企业,同时报了北京大兴机场,之所以选择北京的企业,是希望自己在工作岗位上得到更多的学习机会。

学校:中职生收入比肩研究生 成香饽饽

据介绍,本届双选会有军工央企如中航科工二院二八三厂、中船重工大连船舶工业工程公司;也有食品公司如北京好利来、北京金凤成祥、黑龙江完达山、南京喜之郎、秋林食品等;也有全国医药物流百强、各类知名医药连锁及知名制药企业等。部分企业的相关负责人表示,中职学生的专业性是他们最看中的。

招聘会现场,许多企业都没有招满,上汽大众联晟汽车配套服务有限公司相关负责人介绍,他们这次大约招聘了30人,还有30人的缺口。哈轻校副校长刘玉霞介绍,现在的职校生呈现供不应求的局面,学生还没毕业就被企业一抢而空。而且中职生收入比肩研究生,成企业招聘的香饽饽,他们当中相当一部分人的月薪可以达到6000+,甚至过万。



哈尔滨开展加油站消防安全 排查整治行动

重点排查 器材维护保养等

生活报讯(记者黄迎峰)5月15日,哈尔滨市消防救援支队对全市加油站消防安全排查整治行动。对加油站整治内容提出四点意见:一是重点做好用火用电管理;二是重点做好四个能力建设;三是重点做好隐患排查整治;四是重点做好消防宣传教育。全市各消防救援大队立即开展工作,主要排查加油站落实消防安全主体责任、用火用电管理、消防设施器材配备维护保养、建筑外保温材料使用和微型消防站建设中是否存在消防违法行为和火灾隐患。为强化整治行动效果,支队成立2个专项检查督导组深入各区县开展督导检查,消除既有隐患。

龙江县政府党组成员孙太伟 接受纪律审查和监察调查

生活报讯(记者仲亮)17日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,龙江县政府党组成员孙太伟涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

福彩中奖号码	
福彩30第21127期	606
福彩p62第21127期	215963+1
福彩36选7第21055期	04 05 08 22 25 34 35+18
福彩22选5第21127期	11 12 18 20 22
福彩七乐彩第21055期	04 06 07 10 11 27 30+20
体彩中奖号码	
体彩超级大乐透第21055期	03 06 10 11 24+10 11
体彩排列3第21127期	449
体彩排列5第21127期	44945

丢失声明

★郭庆锋,车牌号黑AR0880,证号:230100116164,道路运输经营许可证,副本丢失。特此声明作废

★我单位哈尔滨市道外区红日刻字牌匾社于2020年2月份遗失营业执照副本,注册号230104600608440。特此声明作废

★哈尔滨市万瑜混凝土制造有限公司,车牌号黑AG6865,证号:230111044235,道路运输证丢失。特此声明作废

★黑龙江中德骨科医院有限公司,开户行:交通银行哈尔滨奋斗支行,账号:231000602018150095191,银行预留印鉴法人名章(陈建锋)丢失。特此声明作废

★哈尔滨市动力区通乡综合商场有限公司,开户行:哈尔滨工行和平支行,账号:3500050105201537011,核准号:J2610011984002,银行开户许可证丢失。特此声明作废

★本人李翠不慎将绿地国置哈尔滨房地产开发有限公司2021年03月27日开具的付款人为李翠的购房收据(收据编号为1000245)的认筹金2000元的认筹协议书遗失。特此声明作废

★本人李静福(孙宇)不慎将阿城区华龙金城小区14号楼2单元302室回迁安置协议书丢失。特此声明作废

★哈尔滨美播文化传媒有限公司,统一社会信用代码91230103MA1BDF1N5G,不慎将营业执照正本丢失。特此声明作废

★庆安县辣小痞麻辣烫店(统一社会信用代码:92231224MA1B0AWP4T)遗失营业执照副本,经营者:胡建。特此声明作废

本人姜佰秋230121196910021052现为松北区松浦镇松江村沙坨子屯,身份证号:14-1-186-254001010101,土地证调档系葛汝云所有,由于该房产涉及拆迁,现寻找原房主葛汝云及家人(房主姜佰秋)签署放弃该房产,自即日起15日内速来联系本人,本人自愿做出承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部责任。承诺人:姜佰秋 电话:15104577680 日期:2021年5月18日

关于行使优先购买权公告 哈尔滨市南岗冷饮有限公司(以下简称“南岗冷饮”)于2021年5月18日召开临时股东会,会议决议:在哈尔滨美农冷链物流有限公司(以下简称“美农冷链”)股权转让的前提下,同意姜佰秋先生(身份证号:14-1-186-254001010101)受让美农冷链科技有限公司(以下简称“美农科技”)89.24%股权,以与原告出资额等价的人民币,即每1%的股权3.9万元,人民币为限,受让给哈尔滨美农农业科技投资有限公司,并放弃行使对以上转让股权的优先购买权。根据《中华人民共和国公司法》和公司章程的相关规定,各位股东对以上转让股权在同等条件下具有优先购买权。鉴于您们未在法定期限内行使优先购买权,现通知您们自公告之日起三十日内行使优先购买权。不购买的,视为为您们同意转让。联系人:孙翰生 联系电话:13804591309 哈尔滨市南岗冷饮有限公司及向桂兰等43名股东 2021年5月18日

迁坟通知 吉黑高速山河(吉黑省界)至哈尔滨(永源镇)段建设工程,依据哈尔滨市人民政府2019年10月10日下发的征收公告(2020003号)进行征收,涉及该项目征收范围内坟墓需迁移,请哈尔滨香坊区黎明街道办事处居民、承租户、承租户亲属和开坟人,在征收公告发布主务必于2021年5月25日前到管村委员会进行登记,并在规定期限内尽快将坟墓迁移,逾期无人迁移的,将按无主坟处理,后患自负。特此通知。哈尔滨市香坊区集体土地征收工作领导小组办公室 2021年5月18日

公示 中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨车辆段2020年危废处置公示: 处置废油漆桶8吨, 贮存含油污泥10吨。 中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨车辆段 2021年5月17日

声明注销 通知寻人 业务办理电话 89682777 15504651777

哈市留检所里96只狗的安逸与期盼

除了吃喝就是奔跑打闹 也会坐角落里想“家人”

文/摄 生活报记者 于海霞



96只狗住30多间犬舍 除了吃喝就是玩

在哈市城郊的宠物留检所,30多间犬舍一字排开,打扫得整洁干净,狗们三个一群俩个一伙地居住着,每家每户都如同住着一个“别墅”,既有露天小院,也有单间,房子和院子通过小楼梯连接着。在这里,狗们每天晒太阳、奔跑、打闹。

“它们在这生活挺安逸,一天除了吃喝就是疯玩,啥也不用想,更不用被拴绳牵着。”负责狗狗们饮食起居的李师傅介绍起狗狗来如数家珍,他介绍说,目前这里一共住着96只狗,全部来自城市,它们在入住后,工作人员会根据它们的脾气秉性、体型大小、品种等安排住宿房间。“大的和小的住不到一块,猛犬、猎狗和温顺犬也生活不到一起,爱打架的也不能安排到一个房间。”目前留检所的犬舍完全可以满足这些犬类的需要。

吃的都是营养餐 生病了对症治疗

在留检所,一到午饭时间,饲养员一进门,原来很绅士的狗们可管不了那么多,纷纷冲出房间。玉米粥、鸡皮肉、胡萝卜……吃的全是营养餐。

李师傅说,一些养宠物的市民对留检所有偏见,觉得这里是狗狗的收容所,送来之后不会好好对待,其实不然,所里建有办公室、药品治疗室、犬只配药室等,还有各种治疗设备,像狗狗生病了咳嗽,就要给打针吃药;得了皮肤病、眼疾,就马上理疗上药;腿脚残疾,就要手术治疗。平时还定期给犬只洗澡理发,保证这些狗狗安全健康地在这里生活。

记者了解到,不论是流浪的狗还是被收容收回来的狗,进入留检所后,会第一时间进行身体检查,看看有无明显的残疾、有无疾病,然后放入检验检疫区进行隔离观察,确认健康的犬只才能投入犬舍进行饲养。观察期满后确定无疾病再进行分母、大小、温顺程度分期分舍管理。要对流浪犬做到“入舍有登记,出舍有记录,死亡要注销”。

“我们制定了详细的每日工作流程,每天对狗进行营养喂食,清理卫生,保证犬舍的干净,也是希望它们在这里能活下去。”



所里的狗在打疫苗 图片由民警提供



大型犬犬舍 图片由民警提供



留下的狗多岁数大颜值低 禁养犬越来越少

李师傅告诉记者,留检所里的犬类主要来源有三个

方面,一是街头的流浪狗,这些流浪狗在街头小区随便溜达,生活艰难,没有打疫苗,一旦伤人后果不堪设想,只要发现这样的流浪狗,工作人员就会将它们带回来进行饲养;二是一些遗弃犬,一些狗主人因为搬家或年老无力抚养等原因,直接让狗流浪街头,有的干脆由亲属就送到留检所;第三个来源就是市区内不允许饲养的大型犬类。

“这几年市民文明养犬的意识提高了,知道啥样的

狗也会想念“家人” 留检所不是家

因为它们比较多,没法给它们取名字,也不知道它们曾经的名字。李师傅讲,在留检所呆的时间最长的已经有五六年了,没有主人来寻找它们,也没有人来认领,它们或许只能一直留在这里直到老去。“有时候看到狗坐在门边看到其他同伴被好心人抱走,它们的眼神也很无奈,这也是我们多年饲养它们观察出来的。有时候看到小狗坐在角落里发呆,自己心里也不好受,因为它们曾作为某一家庭的成员生活了很多年,突然离开‘家人’会感觉很可怜,动物也是有情感的。”所以希望一些市民不要仅仅一时兴起而饲养狗,兴致一过随便找个借口就抛弃了,如果实在有无法继续饲养的原因,最好送给喜欢养狗的人,给小动物们找个好的归宿。

李师傅说,这两年政府部门都在积极倡导文明养犬,规定遛狗一定要用牵引绳,不随地大小便等文明养犬行为。《哈尔滨市养犬管理条例》也规定了哪些种犬

可以养,所以留检所里的禁养犬已经越来越少了。”李师傅说,现在留检所里的禁养犬也就十几只,其他的以京巴狗类、小笨狗居多,这些狗很多都年龄已大,颜值不高,或者身有残疾,才被好心人领养,来了之后再次被好心人领养的几率也比较小,只能选择在这里终老了。

记者看到,另有一些长相出众的狗也暂居在此,“它们是因为主人没有办理犬证暂时留在这,待到主人办理完手续后就会被接走的”。

